TpenyBaJyibHi BlIpaBu 3 ajredOpu Ha JIiTo (mic/s 9 kiacy)

Tema 1: Hepienocmi. /[oéedennsn nepienocmei.

1. Yomy aopisuioc HaiiMeHIIKI Winuii po3s’ 430K CHCTEMH HepiBHOCTEIH

2x x—1
5 3 <1,

3,60 <1+56x?

6x+1_5x+4- 1
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2. Po3B’sKiTH HEPIBHICTH

(N

(x+3)(x—1) <x>—x+9,

3. Po3B’skiTh cHCTEMY HEpPIBHOCTEH
M—l > 3x.

4. Po3B’sukiTh HepiBHicTs 0,3 < % <0,5.
5. JloBediTh, 110 PU @ = —1 BUKOHYETLCS HEPIBHICTD a’+12a* +a.

6. JloBe/1iTh, 0 5a” +4a—2ab+b> +2>0 IPH BCIX JIHCHUX 3HAYCHHAX @ 1 b.

7. Jnst gogaTHUX 4ucen a 1 b JOBEIITh HEPIBHICTE:
(@ +b2)(%+%) > 4Jab

8. Jlis noBimbHUX AIMCHUX unces @ 1 b JOBeIITH HEPIBHICTD:

2 2
a-+b"+1z2ab+a+b.
Tema 2: Keaopamuuna gpynuxuia. Ilodyooea zpaghixie pynxuiil.
1. [ToOynyire rpagik dynkuii y= x> +6x+5. Kopucryrouuce rpagikom,
3HAHITH TPOMIKOK 3POCTaHHS 1 IPOMIKOK CIaJiaHHs (PyHKIIII.
2. TIpu SIKMX 3HAYEHHSX & | ¢ BEPUIMHA 1apaboH Y = ax> +6X +¢ 3HAXOIUTHCS
B Touui A (1;7)?

2 2
3. Tobynyiire rpadik dyukuii y == ;ixz +4 4x;x -

4. [Ipu sikoMy 3Ha4YCHHI ¢ HaiOUIbLIC 3HAUCHHS (YHKIII y:—0,5x2+4x+c

nopiBHIOE —27



5. IloGynyiire rpadik pynkuii y = Vx? +2x-3. Kopucryrounce rpagikom, yka-
XKITh IPOMIZKKH 3POCTaHHA 1 MPOMIKKH ClajlaHHs (yHKIL.

redx_y e x
\/_+1+\/_ (]+\/_) +..,0e x>0,

6. I[lobGyayiire rpadik GyHkuii y =

(2
<. AKmo x < -2,

7. IToGyayiite rpadgik GyHKIT v =<3 — 2 gkmo —2<x<l,
% AKkmo x > 1.

L.

8. 3Halij1iTh 00J1ACTh BU3HAYCHHS PYHKIIT y = \/66 5 —‘ |1 1
X — X |—=

9. Ilodynyire rpadgik QyHkmii y = x? —4| X |+ 3.

10. [ToOyayire rpadik pyHkiii y = 2x — x%. Kopucryrouuck rpadikoM, 3Hal11Th:
1) obnacTe 3HaueHb AaHOT (PYHKLIT;
2) NpOMDKOK 3pOCTaHHA (DYHKIIII.

Tema 3: Keaopammni nepienocmi. Memoo inmepeannis.

1. 3HaiiaiTe 00nacTh BU3Ha4YeHHs QyHKUIT y = 6x — X% +—=3 3
x_

2. 3naiaiTe 001acTh BU3HAYeHHA PyHKIT y =18+ 3x—x° —ﬁ .

. 2
3. 3uaiinite 061acTh Bu3Hauenns Qynkiii: ¥ = V48+2x—x" + 4 v
x —

4. 3HalITh MHOXKHHY PO3B’SI3KIB HEPIBHOCTI Vo—x? (x2 +x-2)<0.

x> —|x|—-12

5. Po3B’sOKITH HEPIBHICTH 3 >2x
x —

(x2=6x+9)(2-x)
6. 3HalTH HAMOUIBIINIA I.IlJ]HlfI PO3B "SI30K HeplBHOCTl (x+1)3(x+2) =




Tema 4. Cucmemu pienanb ma nepienocmeil 3 060Ma 3IMIHHUMU.

y _ 34

X
.. Pose’s3atyt cucTeMy piBHsiEB: | ¥ X 157
x% 4+ y? =34,

2. JIBa poOITHHUKH, IIPALIFOIOYH Pa30M, MOXKYTh BUKOHATH 3aMOBJICHHS 3a 12 jHIB. BoHH
IpoIpaIoBaiy pazoM 10 aHiB, 1 0MH 3 HUX 3aXBopiB. Tomi apyruii poOITHHK
3aK1HUYMB BUKOHYBATH 3aMOBJICHHS Uepe3 S JIHIB, MPAIFOI0UX OJJAH. 32 CKUIBKA JTHIB
KO>KE€H POOITHUK MOK€ BUKOHATH JIAHE 3aMOBJICHHSI, [IPALIOI0YH CAMOCTIHHO?

3. I3 cena A B ceno B, BiACTaHb MK SKUMH J0piBHIOE 20 KM, BUPYIIUB Iioxia. Yepes
2 rox 13 cena A B TOMY CaMOMY HaIlpsiM1 BUPYIIIHUB BEIOCUIICAUCT 31 MIBHAKICTIO 15
KM/TOJ1, SIKHI Ha3JIOTHAB IIIIOX0/1a, IIEPEIaB HOMY IIAKET 1 110iXaB Y cello A 3 TIEK
cCaMOI0 MBUIKICTIO. [[iMoX 11 MpUMATIIOR y 5, a BeIOCHIeTUCT MMOBEPHYBCS B A4
OJIHOYACHO. 3HAM/IITh MBUAKICTh PyXY MIIIOXOA.

4. IToOynyiiTe Ha KOOPAMHATHIN ILIOIIMHI MHOKHHY TOUOK (X)), KOOPJIMHATH SIKHX

3aJIOBOJIBHAIOTH HEPIBHICTE ||x| — y| > 1.

x+y—xy=1,

5. Po3B’sikiTh CUCTEMY PIBHSIHb
x+y+xy=9.

4x% - 2xy + y2 =4,

6. PO3B’s0KITH CUCTEMY PIBHSIHb : "
6x° —=3xy—y  =—-4.

7. ITobyayiite rpagik HEPIBHOCTI x? —4‘ X ]+ y2 —4‘ y | +4<0.

8. 306pa'mm MHOXHUHY TOYOK, IO 3a/I0BOJIBHAIOTH CUCTEMY HepiBHOCTeﬁ 1 00UUCIUTH
X[+ Iyl = 1,

ILUTOILY OTpUMaHoO1 (Birypu {xz +lp—=1P2 <1

Tema 5: Apupmemuuna ma zeomempuuna npozpecii.

1. 3HalTH MIepIIM WICH 1 PI3HUILO apUPMETUIHOI MIPOTPECIi, SIKIIO cyMa TPEThOTO 1
I’ SITOTO WISHIB JOPIBHIOE -2, 2 CyMa ChOMOTO 1 JIECATOTO WICHIB — 4.
1. Jlana reoMeTpUuHa IIPOTPecid (c,) 3 AOJATHUMH WIEHAMH c, = 24:c, = 96.

1) 3Haiimirs c,

2) CKUIBKH YICHIB Iporpecii moTpiOHO B3ATH, 00 iXHA cyMa JopiBHIOBajda 457

2. Cyma »n IepmIAX WICHIB TE€OMETPHUHOL IpOrpecii BHUPaKAETbesd (POPMYIIOIO
S, =4(3"-1). 3HalTH {i 3HAMEHHHMK 1 TPETii WIEH.

3. CyMa HecKiHUYeHOi TeOMETPHUHOI1 Tporpecii JIOpiBHIOE 162, a cymMa HOTHPHOX il
IICPIIUX WICHIB TOPIBHIOE 160. 3HANTH MMEpIIMii WICH 1 3HAMECHHUK IIPOTpecii.



4. 3paliTh cCyMy BCIX BUI'€MHHX WiIeHIB apu(pMeTHUHOi mporpecii — 5.2; - 4.8; - 4.4;
5. Tpu uncna cKIaal0Th apUPMETUUHY MMPOTPECIF0. 3HAUIITH 111 YUCIA, SKIIO BIIOMO,
0 iXHS cyMa JIOPIBHIO€ 27, 1 OpU 3MEHIIeHHI Ha 1, 3 1 2 BIAIOBLIHO BOHH

CKJIJIAI0Th TEOMETPUUHY TIPOTPECIIO.

Tema 6. Enemenmu komoéinamopuku.

- P, + P,
1. OGuncimta: a) 4° + 4; + 42:  6) %
. x+2)! ) e 1
2. Po3B’sA3aTH piBHAHHA: 2) ( S ! 72 : 0) 47 = %P -2

3.Ha aBTOCTOSHII 3aJIMIIIOCE 8 BUILHMUX MICIh. CKUTEKOMA CIioco0aMu Ha Hiil MOKHA
PO3MICTHTH 8 aBTOMOO111B?

4. CKUIBKH T ATHITA(POBUX THCEIT MOKHA YTBOPUTH 3 Hdp 0, 1, 2, 3, 4, o0 B umnc
1UppH HE MOBTOPIOBATIHCA?

5. CKUIBKH 1ICHYE CeMHUITU(DPOBUX UUCENT?

6. CKuIbKOMa crioco0aMu MOKHA PO3CTABUTH 4 KHIDKKH 3 alreOpH 1 3 KHIDKKH 3
ICOMETpIii, MO0 yc1 KHIDKKH 3 TCOMETPIi CTOSIN IOpyd?

7 . Y myxnsal 1ekarh YOTUPH KapTKH, Ha SKMX Hamucano yucna 1, 2, 3 1 4. Slka
]‘:[M(JBip[]iC'l'h TOI“O, 110 C-)"I\-‘.Iﬂ L{]’[Cff:.]l, 3allHCaHHX Ha JBOX HaBMAaHHA B]’[[‘:'IHH'I"HX
KapTKax, € HENapHUM YHCJIOM?



